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Willie Roncken is psycholoog en psychotherapeut. Zij vinden dat in de toekomstige minimum CAO voor “onafhankelijke” werknemers het bestaande Persoonlijk Ontwikkelingsplan -POP  moet worden veranderd in een POP voor Werk en Privé.

===========================================================
De grenzen vervagen tussen de levenssferen werken, leren en zorgen. De combineerbaarheid van betaalde arbeid, onbetaalde zorg en vrije tijd is een kernvraagstuk. Mensen zoeken het antwoord dat het beste past bij de persoonlijke ontwikkeling. In het ‘spitsuur van het leven’ proberen levenspartners om werk, opvoeding van kinderen, zorg voor ouders en leren slim te combineren. Als daarbij geen duidelijke prioriteiten worden gesteld, ontstaat ‘combinatiedruk’. Vooral huishoudens met jonge kinderen kampen daarmee.

Het Nieuwe Werken wil medewerkers meer ruimte geven te bepalen hoe, waar, wanneer en met wie te werken. Ontwikkelingen in de ICT maken het technisch makkelijker om overal te werken Maatschappelijke ontwikkelingen maken het wenselijk de tijd flexibeler te kunnen indelen o.a. vanwege de combinatie werk- privé en het terugdringen van woon- werk verkeer.
 2 ½ Miljoen werknemers  ofwel 1/3 deel van de beroepsbevolking weet inmiddels wat het HNW inhoudt ( Blauw Research 2010)
De onafhankelijke werknemer

Werken op eigen kracht vraagt om zeggenschap en onafhankelijkheid. Kees Korevaar introduceert in zijn publicatie “Op eigen Kracht” ( 2011) de onafhankelijke werknemer die een centrale plaats gaat innemen in de nieuwe arbeidsverhoudingen op basis van eigen initiatief en verantwoordelijkheid. Hij bepleit een  toekomstig CAO model dat onafhankelijkheid stimuleert  en waarin de werknemer zelf onderhandelt over aanvullende arbeidsvoorwaarden bovenop het minimum dat in de basis CAO is geregeld.
POP voor Werk én Privé
Sinds 2001 vormt het Persoonlijke Ontwikkelingsplan- POP onderdeel van de Nederlandse CAO’s.
Het richt zich op de ontwikkeling van loopbaan van de werknemer, echter zonder gelijkwaardige aandacht voor de privé- situatie.  
De vervaging van de grens tussen werk en privé, de opkomst van Het Nieuwe Werken en de onafhankelijke werknemer maken de tijd rijp voor een POP voor Werk én Privé.
Daarin kan de onafhankelijke werknemer periodiek zijn eigen loopbaan en leven onderzoeken.
Door het zakelijke en persoonlijke agenda gelijkwaardig en open te benaderen kan de bestaande concurrentie tussen werk en privé omgebogen worden naar een alliantie van belangen voor medewerkers en organisatie. 
In onze loopbaancoaching praktijk werken wij al 10 jaar op basis van deze visie. Vooral het hogere management en eindverantwoordelijke zelfstandigen maken er gebruik van. ( www.o-leng.nl ) 
Inschakeling van de partner van de professional in zo’n POP traject blijkt een succesformule te zijn.

Vijf jaar vooruit kijken, blijkt te helpen om niet de verkeerde afslag te nemen in werk en leven, voor zover iemand daarop zelf invloed kan uitoefenen.
Voorwaarden
Een POP voor Werk en Privé als instrument voor personeelsbeleid moet wel aan enkele voorwaarden voldoen. 

De benadering moet door de onafhankelijke werknemers uiteraard zelf gedragen worden en niet van bovenaf worden opgelegd.
De privacy moet ook gewaarborgd zijn. De zeggenschap over het POP voor Werk én Privé moet bij de individuele medewerker blijven. Die bepaalt welke onderdelen gedeeld worden met de leidinggevenden tijdens periodieke functioneringsgesprekken.

In Het Nieuwe Werken voor onafhankelijke werknemers past een POP voor Werk en Privé.
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